

## Молодежи о семье

☒ 21 января 2020 года по инициативе председателя комитета женщин факультета механизации сельского хозяйства Н. Холиковой в студенческом общежитии № 3 было организовано мероприятие. Мероприятие было посвящено теме «Семейная ценность среди молодежи, организация свадеб, семейных мероприятий, торжеств и церемоний». Ведь главным условием развития любого общества и государства является крепкая семья.

В мероприятии приняла участие преподаватель предмета «Валеологии» З.С. Мирходжаева. Она отметила, что молодые люди должны знать, насколько они готовы к браку, прежде чем вступить в брак, а также необходимость физической, умственной и духовной подготовки при вступлении в брак. В то же время необходимо учитывать моральную и социальную готовность. Участники также узнали, какую медицинскую помощь следует оказывать семье и родственникам.

**Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета механизации сельского хозяйства Х.Бойматова.**

**Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.**